

GEMEENTE SCHERPENZEEL

Gemeenteraad

Technische Vraag¹

(Verordening Ambtelijke Bijstand)

Raad Agendapunt Onderwerp	17-12-2020 Verordening WMO
GBS 03-12-2020	
Vraag 1	Het tarief voor wooncoaching loopt nogal uiteen , een ZZP'er krijgt minder dan de helft van het gecontracteerde tarief , klopt dat wel?
Antwoord 1 03-12	Dat klopt. Het tarief voor niet professionele geleverde diensten bedraagt 20,73 per uur. Dit tarief geldt voor personen, zzp-ers en organisaties die niet aan de professionele standaard (zoals die in onze contracten vastligt) voldoen.
Vraag 2	Het tarief voor een traplift wordt meer dan verdubbeld bij 1 bocht, is dit een typefout? Een loodgieter rekent ook geen dubbeltarief voor een bochtje in de waterleiding. Een traplift is natuurlijk geen buis, maar dit vinden we toch wel extreem.
Antwoord 2 03-12	Dit tarief klopt. Hier is het tarief opgenomen dat ook gehanteerd wordt in de overeenkomst voor zorg in natura is vastgesteld, zoals regionaal is aanbesteed. Toelichting: een tweede bocht is wel degelijk duurder in de maak. De reden die de leveranciers aangeven is dat de bocht bij elke trap verschilt waardoor de bocht op maat gemaakt moet worden.

¹ Een raadslid wendt zich tot de griffier met een verzoek om:

- feitelijke informatie van geringe omvang;
- inzage in of afschrift van documenten die openbaar zijn.

De vragen worden door de griffie z.s.m. doorgezet naar afdelingshoofd (en ambtenaar).

De vragen worden bij de griffie ingediend en in iBabs geplaatst (tenzij de auteur aangeeft dit niet te wensen).